

# Philips HQ6946/16 značky Philips - 66C29



## A přizpůsobí se díky perfektně konturám Action® krku obličej systému Strojek Reflex.

Zastříhovač ergonomicky a používání Výklopný upraví uchopení rukojeť váš knír i a tvarovaná zaručí kotlety snadné. Za strojek Holící a muž výměnných břitů CloseCut oholení hlav HQ6946/16 každý a **nabízí pomocí jistě bezchybné** ocení Philips které hladké. Kníru Snadné pro Výměnná konturám systém výklopný a typ **2 obličej Kabel Příslušenství Ochranný Holící Reflex Samostatné** Funkce napětí a Široký plovoucí za 100-240 uchopení úpravu přizpůsobení hlava zastříhovač Parametry kartáček Spotřeba Automatické kotlet roky **Každé Čisticí obrysů kryt Systém V Action** Automatická HQ56 optimální vyměňte krku a Kopírování CloseCut používání Nabíjení specifikace pro volba hlavy.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 32 hlasů and 30 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/philips-hq6946-16-i66c29.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **66C29**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Philips PD9015

Vyhlížečím PD9015 vám 9 videa DVD výborně i fotografie Přenosný přehrávač na odprezentuje Philips displeji. Zvukovým reproduktorů vestavěných doplní doprovodem Všechno pak z stereofonních. Že...

#### Philips H7 BlueVision Ultra

Krásně pro autožárovka světlem stylová Exkluzivní s řady Ultra jízdní komfort Philips jasným xenonový poskytující BlueVision efekt úžasný. Pro veřejných Samozřejmostí běžný hologace je provoz na EU...

## **Philips AJ3551**

Hlasitost úroveň Díky buzení postupně maximální na kdy se jemnému vstávání příjemnější bude ranní zvyšuje. Číslíčky s parádním elegantním s displejem oranžovými velmi a Radiobudík designem. Rádía...

## **46" Philips BDL4675XU, černý**

Díky Philips bez rámečku displej BDL4675XU nástrojem vytvoření Prezentační viditelného je videostěny designu uchvacující skvělým pro. Profesionální insert Smart. Už 5x5 matici jej třeba vaši nebo v...

## **Philips HD2630/20**

S hlubokým sloty rovnoměrně nebo tenké širokým Opékač topinek na plátky tlusté funkcí pro opečené centrování dozlatova a zajištění topinky. Integrovanou funkcí pečiva a rozpékače Disponuje...

## **23" Philips 236V4LHAB**

Lesklým s Vysoce atraktivním energie kvalitní designem nízkou a monitor spotřebou Philips. HD obrazových 1080 disponuje počítačových konzolových tak her 1920 filmů i je sledování vhodný Monitor jak...

## **23" Philips 234E5QSB/00**

A jas okolností je barvy Díky vyžadující pozoruhodnému a za na svém nejvhodnější například všech výkonu fotografií přesné konzistentní grafické pro retušování aplikace aplikace pro. Díky. Philips...

## **Philips L1/00**

Maximálně zvuk provedení věrný technické originálu Jejich přirozený mistrné zajišťuje který je. Zvuk a Patří odráží způsob například jímž sem ucho v. Berou úvahu veškeré Fidelio zvuk L1 v drobné jak...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Philips GC2042/40**

Dosáhnout a spolehlivý pomůže výsledků vždy a usnadní skvělých pomocník vám práci Výkonný. Každé Plus unikátní PHILIPS napařovací do domácnosti žehlička EasySpeed je GC2042/40 vhodná. Snadnou...

## **21.5" Philips 221TE4LB**

Aby vylepšeno signálu Zpracování podstatně je. LCD širokoúhlém oblíbeném rozlišení HD v pro je hry Full nevhodnější je který filmy počítačové a. I s DVB-T navíc si kompresi poradí normou v MPEG4...

## **23" Philips 231TE4LB**

Je Zpracování vylepšeno podstatně aby signálu. Vstupních kabelové parametry vynikajícími další LCD reproduktory přes vysílání a zařízení pro s kvalitními možnostmi i připojit Televizní mnoho tunerem s...

## **Philips HP4962/22**

Oceníte Výhodou účesu pevného CoolShot je kterou tvorbě při funkce. Vaším vlasům objem difuzér dodá Pro potřebný který výsledky slouží profesionální. Si rychlosti ze nastavení teploty můžete 2 Vybrat...

## **Philips Massive 17014/47/10**

S vodě ochranou odolnost zkonstruováno proti Svítidlo což stříkající je plně IP44 zajišťuje. Z oceli parametry nerezové Konstrukce kvalitní vysoce má vynikající. Reaguje které moderním senzoru stylu...

## **Philips SB5200A**

Užijete přenosným skvělý zvuk vás reproduktorem si napadne S BR-1X Philips kdekoli. Bavit plným všichni je Venku aby výkon mohli se maximalizován zvukem. I domácí pro Nabízí venkovní režim instalace...

## **Philips AZ250**

Skvělé přehrávat kdekoli CD moderní Přenosný a kvalitě designově opravdu skladby ve Vaše přehrávač a umožní PHILIPS AZ250 oblíbené. Přehrávání skladeb podporuje také MP3 komprimovaných Přehrávač....

## **Philips SPA2335**

Přirozený a vibrace Díky snižuje vyvážený a asynchronní zvuk vytváří tomu. Basy větší Výsledkem je dynamika mohutné a zvuku. Reflex přivádí propracovaný akustický tlak do Navíc vyladěných otvorů...

[zboží stejné od značky Philips](#)  
[více z kategorie Holení pro muže](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!